

男子法庭内刀砍妻子杀死表妹

法庭人员竟然吓得躲了起来,凶手大摇大摆逃走



现场还留有血迹



发生血案的法庭

“快来人呀,杀人了!”昨日中午12时40分左右,昆明市嵩明县人民法院白邑法庭内发生了骇人听闻的一幕。在一起离婚诉讼案庭审前10多分钟时间里,作为被告的丈夫因为对妻子提出离婚不满,并迁怒于前来旁听的女方亲属,竟然挥舞镰刀砍向原告妻子及其家属,造成一死一伤惨剧。法庭工作人员竟然吓得躲藏了起来,而犯罪嫌疑人竟然大摇大摆地从法庭内逃走。

两人相继躺在血泊中

记者接到报料后,立刻赶到当地进行采访。在嵩明县滇源镇中心卫生院病房里,记者见到了死者丈夫李文华,他还一直守候在妻子张丽萍遗体旁,号啕大哭。见到记者后,李文华努力地调整情绪后,悲痛地讲述了案发经过。

据介绍,昨日中午12时40分左右,昆明市嵩明县人民法院白邑法庭即将开庭审理一起离婚案件。开庭前10多分钟,当事双方10多人陆续进入白邑法庭院内,并在法庭的院子里发生口角。

因为两人离婚一事,双方亲属以前就曾发生过多次冲突,而且积怨颇深。目击者说,在争执中被告人邓家喜骂咧咧地跑到车边,从车上拎出一把长镰刀后,嘴里一边喊着“砍死你”,一边挥舞着长镰刀冲向自己的妻子杨昌美(即该案

原告),朝其胸部就是几刀。前来参加旁听的杨昌美表妹张丽萍见状,慌忙上去阻拦,没有想到,杀红了眼的邓家喜又将矛头对准了张丽萍,疯狂地朝张丽萍背部、腰部连砍数刀。

此时,杨昌美又挣扎着起来阻拦邓家喜行凶,在扭打中双手抓住镰刀,反而被锋利的镰刀砍掉了两个无名指。之后,两人相继躺在血泊中。

凶手逃之夭夭

面对这突如其来一幕,周围的人纷纷吓得大喊:“快来人呀,杀人了!”5分钟后,张丽萍的丈夫李文华才闻讯赶到现场,见到已经奄奄一息的妻子,慌忙喊人帮忙抢救。李文华说,法庭人员竟然吓得躲了起来,法庭里没有见到一名法官和警官。由于当时慌着救人,猖狂的犯罪嫌疑人,竟然扔下凶器后,嘴里骂咧咧地大摇大摆地从法庭里走了出去,然后逃之夭夭了。李文华说,自始至终没有见到法庭里的一个人。

警方搜捕嫌犯

随后家属拨打110报警,20多分钟后,警方赶到现场才将两名伤者送往当地的嵩明县滇源镇中心卫生院抢救,但张丽萍抢救无效身亡。杨昌美被火速转到嵩明县医院后,由于伤势过重,又被转到了昆明大医院进行抢救,目前还没有完

全脱离生命危险。

死者亲属告诉记者,事发时法庭无人干预,尽管院中停有车辆,院方也没有送伤者进医院,还是警察到现场后用警车将伤者送到医院进行抢救的。死者亲属表示,他们将向法院索赔300万元赔偿金。对此,法院没有任何表示,并拒绝记者的采访。

案发后,嵩明县人民法院白邑法庭把大门锁了个严实,目的是防止记者进去采访。记者在法庭大门口看到,地上还有许多血迹。

目前,警方已对此事展开调查,并派出大批警力堵卡搜捕犯罪嫌疑人。截至记者发稿时,杨昌美还没有完全脱离生命危险,犯罪嫌疑人邓家喜也还没有捉拿归案。

死者家属:法庭有责任

据了解,死者张丽萍今年28岁,是寻甸县人,与丈夫李文华结婚才5年多的时间,有一个4岁多的女儿,而且还有残疾。

下午5时许,李文华父母陆续赶到医院,在医院的急救室里,见到自己儿媳的惨状,两位老人差点瘫坐地上。之后,情绪激动的家属纷纷在医院质问:法庭院内怎么会带进凶器?案发后,法庭人员到底哪里去了?为什么到现在,法院的人还没有一个说法?

死者家属纷纷认为,进入

法庭后,法院方面有责任和义务保障当事双方的人身安全。张丽萍的死,法庭方面存在很大的监管责任,应该为此事承担全部责任。

凶手原来是个“暴力狂”

熟悉邓家喜的人都说,他是个十足的“暴力狂”,结婚以来,经常殴打虐待妻子杨昌美,只要有不顺心的事情,回到家里就在妻子身上发泄,夫妻之间吵闹是经常的事情。杨昌美经常被邓家喜打得不敢回家,只好在亲戚家里躲藏。被劝说回家后,好不了几天,杨昌美又要遭受折磨。

夫妻双方曾签保证书

杨昌美的一个亲属,给记者出示了一份原始的《保证书》,上面说,因为夫妻纠纷,双方亲属共同提出和好条件,邓家喜作出保证,保证从签订之日起夫妻双方相互尊重,改正原随便动手打骂和虐待女方的行为。

有知情者说,他们签下《保证书》后,夫妻双方确实好了一段时间,但是到了今年又出现了虐待妻子的行为,还到当地派出所处理过多次。半个月前,杨昌美受不了丈夫的虐待,跑到了表妹张丽萍家躲藏,并向法庭提出了离婚,这在一定程度上也惹恼了邓家喜,并产生了报复心理。

据《春城晚报》

广州公交爆炸案宣判 被告黄新被判6年刑

将自制的定时炸弹放到了125路车上引爆,还写信要挟市长对某报社施加压力以获取六合彩“特码”。昨日,广州市125路公交车爆炸案肇事者黄新在海珠区人民法院接受宣判。法院采纳了精神病司法鉴定结果,认为黄新无精神异常,判决其构成爆炸罪,处以有期徒刑6年。听判后黄新认为量刑“有点重”,当庭表示要上诉。

此案第一次开庭的时间是今年1月13日。当时,公诉机关指控,2008年8月21日15时许,广西人黄新将一个带定时器的爆炸装置放入125路

公交车的左后轮处座位下。公交车行驶至海珠区燕翔路时段时爆炸发生,车底板被炸开一个洞,所幸车上司机及唯一乘客没有受伤。警方在爆炸现场发现一封被炸得破损不堪的信,信是由黄新写给广州市市长的,他威胁市长让某报社将六合彩“特码”发送到他的手机上,否则将在广州实施连环爆炸。

听判后的黄新对记者说:“判重了,我以为是5年以下……以后不买(六合彩)了,六合彩害人害得很惨。”

据《新快报》

大陆游客在台死亡 初判无他杀嫌疑

新华社台北5月26日电 一名随旅行团到台湾旅游的75岁大陆女性游客,25日在南投埔里镇下榻的旅馆浴室内死亡,当地警方初步判断无他杀嫌疑,将报请检察官相验,查明死因。

当地警方调查,死亡游客名叫王碎妹,来自浙江省,有2名女儿随行。她们随团于22日来台旅游,24日下午投宿在南投县埔里镇旅馆,原打算25日

一早前往阿里山旅游,却于早上被同房邓姓游客发现死于浴室内。

据台湾媒体报道,警方称,死者的2名女儿和邓姓游客均表示死者生前言行举止正常,未发现任何异状。游客死亡现场没有打斗痕迹,门窗也没有遭人破坏、侵入的迹象,初步判断并无他杀之嫌,全案于25日下午报请南投地检署检察官相验,以进一步查明死因。

“湖南株洲高架桥坍塌”追踪—— “危桥”今天爆破拆除

据新华社湖南株洲5月26日电(记者 苏晓洲 明星) 鉴于发生大面积坍塌事故酿成严重人员伤亡的红旗路高架桥已经陷入“高危”状态,湖南省株洲市建设局、公安局26日联合发布公告,定于27日11时30分,对这座高架桥进行整体爆破拆除。

26日,株洲市大雨倾盆,

新华社记者记者在红旗路高架桥事故现场区域看到,附近的多家餐馆和汽车销售店空无一人,当地调派大批警力,维持现场秩序和实施交通封闭。在临时搭建的隔离带围栏上,到处都张贴着市政府公告。剩余的红旗路高架桥,部分桥墩严重倾斜,桥面开裂严重,大桥整体岌岌可危。



金塘大酒店—端午特惠大酬宾!

吃二百送二百! 馋嘴蛙买一送一!



红油龙虾



清水龙虾



十三香龙虾



蒜香龙虾



冰鲜龙虾



麻辣龙虾

▲点龙虾就送58元的冰镇果汁(每扎)一扎;点野生江鲟鱼每斤加10元再送价值138元的黄焖鱼翅一位!

▼金塘深海鱼情 经营的苏眉、老虎斑、大黑斑、东星斑等深海鱼产于南中国海的深潭安全无污染水域,是天然无污染的绿色食品。深海石斑鱼的骨头上含有珍贵的“脑黄金”成分,能激活脑细胞,提高记忆力,延缓大脑老化。

送 端午特惠推荐 (以下各款均含服务费及税费)

- 点龙虾一份送价值58元果汁(红油汁)一扎
- 江鲜午餐5.8折,晚餐6.8折(无任消费满100)
- 点野生江鲟鱼每斤加10元再送价值138元的黄焖鱼翅一位
- 龙虾特惠套餐1位10元 特价998元/席(原1288元/席)
- 消费满200送100元午餐券,100元抵用券(仅限堂食使用,特殊节日除外)
- 馋嘴蛙午餐买一斤送一斤,晚餐买二斤送一斤(5月28日-31日止,午餐买一送一活动不与其他任何优惠同时使用)

深海东星斑 6折

自制手工深海鱼丸 特价45元/份 5折
多款深海鱼每日特价(视每日店址公布) 7折
用餐即送特色火锅粥 11折

金塘野子桥店 野子桥2号 订餐: 83248777 83248799

金塘深海鱼馆 解放路20号 订餐: 84801008 84815006

认养爱心樱桃树 速递新鲜到你家

博世家电牵手四川爱心系列活动

2009年5月—正值四川茂县车厘子(樱桃)挂果成熟的时节,博世家电携手茂县林业局,向全国推广“认养爱心樱桃树”活动,支持灾区农业生产和发展旅游经济,以更多实际行动推动当地经济发展,加快灾后重建的步伐。

在此次为期两周的活动期间,消费者凡在本市指定博世专柜购买一台博世冰箱,即向茂县樱桃种植农户捐赠了299元人民币,同时获得一颗茂县樱桃树一年的认养权。消费者不仅能在当年免费获得认养的樱桃树上的果实,来年果树开花季节还有机会前往四川茂县参观爱心樱桃园,并游玩附近的九寨沟黄龙等景点。

博世家用电器(中国)有限公司总裁兼首席执行官蒂尔克先生表示:“博世家电推广的‘认养爱心樱桃树,速递新鲜到家’活动,不仅能够推动茂县当地

农产品的全国推广,更有效的拉动当地的旅游产业发展。通过这种关爱与创意并重的活动,实实在在地帮助当地的人民尽快摆脱地震阴影,营造美好家园。”

其实博世在去年5.12大地震后已经与茂县林业局有过合作。当时车厘子知灾区樱桃农户由于道路受阻面临巨大经济损失的时候,博世家电就与茂县林业局通力合作,将多地樱桃从灾区辗转运往全国,呼吁社会各界关注并解决灾区农产品销售困难,以实际行动为当地生产自救和灾后重建贡献一份力量。



